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OBJET : CANDIDATURE AU POSTE DE CONSEILLLER PATRIMONIAL
Madame, Monsieur,

Forte d’une expérience de plus de quinze ans dans le domaine juridique et de la relation clients, j’exerce actuellement la profession de Clerc de Notaire au sein d’une étude dans le Val d’Oise.
Cette double compétence motive mon souhait d’embrasser la carrière de conseil juridique : c’est pourquoi je souhaiterais rejoindre une structure telle que la vôtre qui me permette de mettre à profit mes acquis en office notarial (rigueur, très bon relationnel clients, aisance à prendre la parole, très bonnes facultés rédactionnelles) et d’évoluer au sein de ENTREPRISE en les complétant par de nouvelles connaissances spécifiques aux produits de l’assurance vie.
C’est la raison pour laquelle je postule à ENTREPRISE suite à l'ouverture d’un poste de conseiller patrimonial, alliant sens du conseil et connaissances juridiques.

Convaincue que mes aptitudes et ma motivation pourraient répondre à vos besoins, je souhaiterais vous rencontrer lors d’un rendez-vous à nos mutuelles convenances afin de vous exposer de vive voix mes motivations.


Dans l'attente du plaisir de vous rencontrer, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, 

l’expression de mes salutations distinguées.
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